

### **Tájékoztatás közérdekű adatok megismerésének szabályairól**

Magyarország Alaptörvényének VI. cikk (3) bekezdésében meghatározott információszabadság, mint alapjog biztosítása érdekében, az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény, valamint a vonatkozó ágazati jogszabályok, így különösen a köztulajdonban álló gazdasági társaságok takarékosabb működéséről szóló 2009. évi CXXII. törvény rendelkezései alapján a Győri Térségfejlesztési és Projektmenedzsment Kft. (a továbbiakban: Társaság) a közérdekű adatok egyedi igénylésének szabályairól az alábbi tájékoztatást adja.

A közérdekű adatigénylésre vonatkozó részletes szabályokat az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: Infotv.), a megállapítható költségtérítés részleteit a közérdekű adat iránti igény teljesítéséért megállapítható költségtérítés mértékéről szóló 301/2016. (IX. 30.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Költségtérítési rendelet) szabályozza.

#### **Hol és milyen formában nyújtható be az adatigénylés?**

A Társasághoz egyedi adatigénylést szóban, írásban vagy elektronikus úton bárki benyújthat.

A közérdekű adat megismerésére irányuló igények benyújtásának módja:

- a) írásban a 9021 Győr, Czuczor G. u. 36. I. emelet. címre küldött postai levél útján,
- b) elektronikus úton a [kozerdeku@gytp.hu](mailto:kozerdeku@gytp.hu) címre küldött elektronikus levél útján.
- c) szóban az irodavezetőnél, személyes ügyfélfogadás keretében, előre egyeztetett időpontban.

A szóban előterjesztett adatigényléseket az irodavezető minden esetben haladéktalanul írásban rögzíti.

#### **Milyen adatokat kell megadni az adatigénylésben?**

Az adatigénylésben a nevét és azon elérhetőségét szükséges megadnia, amelyre a tájékoztatást kéri. Ezen adatok hiányában a Társaság az adatigénylésnek nem kötelező eleget tenni.

Az igényelt adatok körén túl a kérelemben megjelölheti azt a formát, illetve módot, ahogyan a közérdekű adatokat meg szeretné kapni, ez esetben érdemes figyelembe venni, hogy adott módon/formában való teljesítésnek az adatigénylőt terhelő jogszabályban meghatározott költségei lehetnek. Erről adott esetben a Társaság előzetesen tájékoztatást nyújt.

Az adatigénylésben az egyértelműség érdekében célszerű hivatkozni az Infotv.-re.

#### **A Társaság adatigénylés teljesítésével kapcsolatos kötelezettségei.**

A Társaságot a közérdekű adatigénylés kapcsán válaszadási kötelezettség terheli, melyet a lehető legrövidebb időn belül, de legfeljebb 15 napon belül teljesíteni kell.

Ez a határidő indokolt esetben - ha az adatigénylés jelentős terjedelmű, illetve nagyszámú adatra vonatkozik, vagy az adatigénylés teljesítése a közfeladatot ellátó szerv alaptevékenységének

ellátásához szükséges munkaerőforrás aránytalan mértékű igénybevételével jár - egy alkalommal, 15 nappal hosszabbítható meg az igénylő értesítése mellett.

Amennyiben az adatigénylés nem egyértelmű, a Társaság az adatigénylőt pontosításra hívja fel. Amennyiben az adatigénylő a pontosítási felhívásra nem reagál, azt a Társaság az adatigénylés visszavonásának tekinti.

Amennyiben az adatigénylés teljesítése költségtérítés előzetes megfizetéséhez kötött, ennek összegéről, a költségtérítés alapjául szolgáló indokokról, valamint a jogorvoslati lehetőségekről az adatigénylőt az adatigénylés beérkezésétől számított 15 napon belül a Társaság értesíti.

### **Költségtérítésre vonatkozó információk**

A költségtérítés mértékének meghatározása során a Társaság kizárólag az alábbi két költség típust veheti figyelembe:

- a) az igényelt adatokat tartalmazó adathordozó költsége, valamint,
- b) az igényelt adatokat tartalmazó adathordozónak az igénylő részére történő kézbesítésének költsége.

Jelentős terjedelmű másolat készítésénél a tájékoztatás kiterjed az iratmennyiség nagyságára is, továbbá az adatigénylés teljesítésének másolatkészítést nem igénylő lehetőségeit is.

A Költségtérítési rendelet szerint költségtérítésként megállapítható

- a) legalacsonyabb összeg mértéke 10 000 Ft,
- b) legmagasabb összeg mértéke 190 000 Ft.

A minimum összeget meg nem haladó költség esetében költségtérítés megállapítására egyáltalán nem kerülhet sor.

A Társaság csak a ténylegesen felmerülő - azaz igazolható - költségek megtérítésére kérheti. Az adatigénylést a Társaság a költségtérítésnek az igénylő általi megfizetését követő 15 napon belül kell teljesíteni.

### **Milyen jogorvoslati lehetőségek vehetők igénybe?**

A közérdekű adat megismerésére vonatkozó igény elutasítása vagy a teljesítési határidő eredménytelen elteltése esetén, valamint az adatigénylés teljesítéséért megállapított költségtérítés összegének felülvizsgálata érdekében az adatigénylő jogosult bírósághoz fordulni. A pert az igény elutasításának közlésétől, a határidő eredménytelen elteltésétől, illetve a költségtérítés megfizetésére vonatkozó határidő lejártától számított 30 napon belül kell megindítani a Társaság ellen.

Az igénylő dönthet úgy is, hogy a Társaság eljárása miatt a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság (NAIH) vizsgálatát kezdeményezi. A Hatóság vizsgálata az Infotv. 31. § (1) bekezdésben meghatározott indokok valamelyikén alapuló bejelentés esetén az igény elutasításának közlésétől, a határidő eredménytelen elteltésétől, illetve a költségtérítés megfizetésére vonatkozó határidő lejártától számított egy éven belül kezdeményezhető.